



Evropská unie
Evropský fond pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti



Kraj Vysočina



Komentované prohlídky zámku v Třebíči

Jedinečná příležitost návštěvy třebíčského zámku v průběhu rekonstrukce

Ačkoliv je sídlo Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace z důvodu realizace projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ pro veřejnost uzavřeno, v rámci doplňkové činnosti realizační fáze tohoto projektu je pro zájemce připravena nevšední doplňková aktivita v podobě prohlídek rekonstruovaného zámeckého objektu. V rámci těchto letních pravidelných prohlídek budou prezentovány vybrané zajímavé stavební práce či úpravy, které budou v areálu aktuálně probíhat, např. provádění různých odkryvek, sond či restaurování. Návštěvník se tak může dostat i na místa, do kterých doposud nebyl přístup, neboť mnohé prostory sloužily jako veřejnosti nepřístupné depozitáře.

Skupinu s omezeným počtem účastníků povede odborný zástupce z muzea za doprovodu dozoru stavební firmy, která provádí kompletní rekonstrukci této národní kulturní památky. Před vstupem budou návštěvníci řádně proškoleni o bezpečnosti a bude jim zapůjčena ochranná pomůcka hlavy - přilba. Návštěvníci se dozví i stručnou historii objektu, budou seznámeni s projektem a jeho průběhem. Vzhledem k omezenému počtu je nutné mít místa předem zarezervována. Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách muzea <http://www.zamek-trebic.cz> i kraje Vysočina <http://www.kr-vysocina.cz> v části kultura a památky – projekty ROP Jihovýchod, popř. si můžete přihlášku vyzvednout přímo v Muzeu Vysočiny Třebíč na ulici Kosmákova 66.

Náklady i na tuto aktivitu jsou hrazeny z projektu podpořeného v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.



Skupina návštěvníků při poutavém výkladu ředitele Muzea Vysočiny Třebíč Jaroslava Martínka a za doprovodu stavbyvedoucího Milana Valeše.



Evropská unie
Evropský fond pro regionální rozvoj
Investice do vaší budoucnosti



ROP
Jihovýchod

Kraj **Vysocina**



Pohled do návštěvnicky doposud nepřístupných prostor rekonstruovaných pro nové klášterní expozice